

新闻
追踪

高速公路沿线广告牌整治 地方政府已拆除70% 省高管部门已拆除12%

□晚报记者 胡审兵

昨日,记者从市委宣传部及沿线各责任单位获悉,目前高速两侧户外广告整治工作,取得了阶段性成果,属于地方政府责任范围的已拆除479处,完成任务的70%;属于高速公路主管部门责任范围的已拆除27处,完成任务的12%。

为了彻底解决我市户外广告多、大、破、俗、乱等问题,维护良好的市容环境,提升城市品位,改善人居环境,按照省政府指示和市委、市政府安排,我市于上个月启动广告整治工作。

一、工作部署

1.整治范围

四环以外广告、市域高速公路两侧广告、黄河大桥两侧(两处);整治广告形式包含墙体、楼顶、广告塔、落地广告牌等,只要在视野范围之内均要整治。

2.进度安排

广告整治分为两个阶段,第一阶段12月底前完成,任务:市域高速公路、黄河大桥两侧户外广告整治。第二阶段从2011年1月份开始,4月底前完成,任务:市区墙体、楼顶、广告塔等广告整治。

二、工作进展

截至目前,高速两侧户外广告整治工作由于沿线各级政府以及高速公路主管部门的高度重视,强力推进,取得了阶段性成果,第一阶段中地方政府负责的679处违法广告,已拆除479处,完成任务的70%,其中机场高速两侧411处,拆除410处;高速公路主管部门负责的223处违法广告,已拆除27处,完成任务的12%,其中机场高速两侧42处,拆除27处。

[相关新闻]

郑州历时三个月 集中劝阻违法活动 严打“保护伞”

昨日上午,全市召开集中开展劝阻违法行为活动动员大会。

从即日起至12月底,市直有关部门、各县(市)区、各开发区管委会对辖区街道(乡镇)及其社区、城中村、农村的各类违法建设等情况展开全面调查摸底。

明年1月初至3月中旬,郑州市各街道(乡镇)办事处,各级市政管理行政执法队伍将对各类违法建设、违法经营、违法广告、违法占道等各种违法行为开展集中劝阻行动;对无证、违章占道的商贩,市政管理部门要抓紧规划经营区域,工商部门要按照有关政策规定审核、发证,使违章占道的经营者有合法的经营场所;坚决打击为违法行为充当“保护伞”行为。

晚报记者 孙娟 李萌 张晔 实习生 张婷

农民工工资讨不到 相关部门先垫钱

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

昨日下午,省政府召开全省元旦、春节期间保障农民工工资支付工作电视电话会议,要求全省各地要以建设领域企业和中小型劳动密集型加工制造企业为重点,做到元旦、春节期间农民工工资基本无拖欠,涉及拖欠农民工工资的劳动争议案件在2011年春节前基本办结。

讨不到工资,相关部门要先给予救助

昨日的会议透露,截至2010年11月底,今年,全省各级劳动保障监察机构共接受农民工投诉举报和政策咨询3.8万件,涉及农民工19.4万人次,共为11.65万名农民工追讨工资待遇2.3亿元。

如何帮助农民工讨要工资?省政府提出的办法之一,就是要发挥工资支付保障制度的作用,即对已缴纳工资保证金的企业拖欠的工资,要及时动用工资保证金进行支付。而对其他企业因生产经营困难无力支付工资,拖欠时间长、涉及数额大、一时无法解决的,以及企业主欠薪逃匿的,要主动协调有关部门通过应急周转金和其他渠道资金,先行垫付部分工资,或给予被拖欠工资的农民工必要的生活救助,帮助他们解决生活困难。

房地产企业拖欠工程款,不再批地

企业拖欠工程款,“后果”也是很严重的。省政府要求,在拖欠农民工工资较集中的建筑领域,对未按要求缴纳工资保证金的工程项目,将不得发放施工许可证。对有拖欠工程款问题的房地产开发企业,将一律不得再批准其新开发建设项目和为其办理用地手续。

中国最具爱心城区 帮扶困难户 “任选两件”

昨日,二七区启动冬季集中帮扶捐赠慰问活动,棉被、羽绒服、食用油、大米、取暖炉、电暖器等种类多样的越冬物品,困难群众可根据实际需要进行自选,改变了过去送什么要什么的做法。下周开始,二七区将开展集中帮扶慰问活动并持续到春节,所有干部将开展一对一结对帮扶活动。

今年10月份,二七区喜获“中国最具爱心城区”荣誉称号,成为迄今为止全国唯一荣膺“中国爱心城区”的县(区)级单位,本次冬季集中帮扶活动也是二七区打造“爱心城区”的举措之一。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷/文
晚报记者 马健/图



受助群众现场自选所需要的物品

专家教你选购油汀取暖器

天气降温使消费者更加注重室内的保暖。记者走访城区各电器卖场发现,冬季取暖电器已占据各店面显眼位置,油汀取暖器以其优点获得消费者青睐。但是,对于如何选购适合的油汀取暖器,众多消费者仍旧是一头雾水。在此,专家为你提供了油汀取暖器巧选六步法则。

第一步:看外观

在购买油汀取暖器前,第一步就是先看取暖器的外观,油汀取暖器散热片的形状设计在一定程度上会影响其热效率使用情况。据了解,散热片如果采用V型,热得更快,热效率也更高。美的油汀旗舰产品采用“V型”散热片,有效提高36%的散热面积。

第二步:看热效

据了解,大部分油汀取暖器加热时间长,不能够在寒冷的冬日迅速带来一个温暖的室内环境,因此消费者在选择时应当选择具有“快热”特点的产品。美的油汀旗舰产品以“MAX 闪热引擎”技术为基础,创新采用迅热组合设计,在传统油汀导热油通过散

热片散热的基础上,在油汀下部增加高效发热管,大大弥补了传统油汀发热慢的缺点,从而实现双效迅热,加快取暖效果,温暖更舒适。

第三步:看品牌

除了外观及热效外,消费者第三步要看的品牌。许多消费者在购买油汀时往往较为注重价格及性能而忽略了品牌。由于取暖器冬季需求增大,许多企业都进入到取暖器市场企图分一杯羹,但这些企业往往靠偷工减料赚取利润,因此消费者在购买油汀时应当选择品牌知名度较高的、销量较靠前的机型。例如,像连续四年电暖器全国销量第一的美的油汀就是理想的选择。

第四步:看功能

冬季室内如果长时间使用油汀供暖,就会造成室内空气干燥,消费者在选购油汀取暖器时可以另外购买一台加湿器,或者直接选购一款自身带有加湿功能的油汀。美的油汀具有独立超声波加湿功能,其通过内置超声波独立加湿,完美的实现加热与加湿功能

的结合,就相当于买了一台油汀加上一台加湿器。

第五步:看安全

消费者在购买取暖器时要遵循的第五步法则是选择安全有保障的取暖器。美的油汀具有精密三道数控焊接、超温熔断智能保护等8大安全保障,让用户取暖省心无忧。以超温熔断智能保护为例,该功能可有效避免机体温度过高,防止用电安全隐患,使消费者告别各种担忧。有了具有8大安全保障的美的油汀取暖器,即使家中有老人和孩子也不用担心安全问题了。

第六步:看售后

质量再好的取暖器也可能出现故障,因此售后服务就显得尤为重要,所以选购油汀取暖器的最后一步就是选择一些售后服务做得比较好的品牌,一般来说知名度较大的品牌,售后服务做得相对较好,以美的为例,其具有强大的全国性售后服务网络,有近千家售后服务网点为客户提供无忧的售后服务。电话:0371-55517690

